
 
 

 
Compte rendu du conseil de quartier Plateau 
Le 15 décembre 2010, à 20h30, Salle August Blanqui. 
 
Présents : Didier Alain, Chantal Billy-Allais, Fabien Cohen, Guy de Winter, Marie-Félicité 
Ebokéa, Christophe Gallet, Rosa Gruosso, Joëlle Jamois-Lo Cicero, Anne-Marie Leseney, Patricia 
Martinez, Françoise Moret, Janine Quême, Simon Ribeiro, Ava Samimi, Marie-Cécile Ziakovic, 
FranckBombled. 
Absents excusés : Michel Dixmier, Alexandre Laurent, Marie-Claude Rocher, Nicolas Saute- Caille, 
Guy Soubrillard. 
 
Présidente de Séance : Patricia Martinez 
Secrétaire : Ava Samimi 
 
Ordre du jour : 
1- CR de la réunion sur le "Plan local de stationnement " (information des membres du comité, on 
verra s'il y a suite à donner) 
2- CR de la conférence annuelle des CDQ et suivi de ses ateliers dans les mois qui viennent. 
3- Dossier de la construction du 6 rue Blanqui. 
4- Communication interne: point sur le rôle exact des référents et de la direction collégiale. 
5-Points sur les différents groupes de travail mis en place lors de la dernière réunion du CDQ 
(projet animation et communication, transports, environnement, logements...) 
Désignation d'un remplaçant pour Simon Ribeiro, référent démissionnaire : proposez-vous si vous 
êtes candidat. 
 
 
 
Le plan local de stationnement : 
Etant donné que les projets de transport et le problème de stationnement sont liés, 
nous devons rappeler qu’une réunion publique sur les transports aura lieu le 18 
janvier 2011. Nous constatons que dans les concertations organisées par la ville, sur 
le plan local de stationnement, il nous manque un calendrier défini avec des dates 
d’arrêtées afin de mieux suivre le fil d’actions. 
Il s’avère que le tarif mensuel de 10 euros est élevé pour les habitants qui préféraient 
un parking couvert pour éviter le vandalisme. 
Le coût de l’installation des parcmètres et celui du recrutement des agents de 
surveillance ne sont pas négligeables ; l’amortissement de toutes ces dépenses est 
estimé sur cinq ans dans le budget. 



 
La conférence annuelle des conseils de quartiers : 
• Relations conseils de quartier/ Commune  
Nous rappelons qu’un panneau d’informations culturelles a été installé récemment 
devant le 37 de l'avenue Paul Vaillant Couturier.  Un panneau d’affichage associatif, 
est autant nécessaire sur le plan logistique dans cette zone ! 
Nous demandons au service des antennes de quartier la publication des comptes 
rendus des réunions organisées par la ville. 
Nous souhaitons que la mairie s’engage dans une démarche pédagogique afin de 
faire comprendre aux habitants, le plan budgétaire de la ville. Par cela même, il sera 
utile de diffuser un document détaillé sur le budget de l’année 2011 avant qu’il ne 
soit voté par le conseil municipal. 
• Communication : s'informer, informer, participer. (Supports écrits, supports 

multimédia, communication des conseils de quartier) 
Nous pensons utiliser le site de documentation numérique, crée l'an dernier qui 
permettra à chaque membre de consulter tous les écrits  qui concernent notre 
quartier. Une mise au point sur l'utilisation de ce site sera faite à la prochaine 
réunion. 
Nous demandons aux antennes de quartier de préparer un annuaire des membres 
référents de tous les conseils de quartier afin de faire suivre les initiatives en 
commun. 
L’hiver rude et l’insoutenable existence des sans abris sous le pont du boulevard 
Périphérique. Cette zone urbaine est gérée par les mairies du 13ème et  du 14èm 
arrondissement de Paris ! A ce propos nous décidons d'envoyer une lettre aux maires 
concernés avec copie à la Maire de Gentilly.  
 
 
 
Le projet de la construction d’un immeuble R+9 dans la rue Auguste Blanqui :  
Le conseil de quartier a permis de réunir d’une part le directeur des services urbains 
de la ville, les maitres d’ouvrage, et l’architecte, et d’autres part les riverains, 
l’association ‘mieux vivre sur le plateau’. Lors de la première concertation le 1er 
décembre 2010,  un plan modificatif a été présenté (suppression d’environ 62metres 
carrés et  recul du mur et donnant un peu de lumière sur la cour de l’immeuble voisin 
numéro 4. 
Nous avons suggéré que lors de la révision du PLU,  une distinction entre les zones 
transitoire et pavillonnaire soit mieux considérée.  
 
 
Le groupe ‘Animation et Communication’ envisage la préparation d’une fête pour 
un samedi matin dans la rue Freiberg qui relie les deux quartiers Le Plateau et 
Centre, au courant du février 2011. 
 



 
 
Nous avons procédé à la désignation d’un remplaçant pour Simon Ribeiro 
référent démissionnaire ! La seule candidate, Patricia Martinez a été acceptée par les 
autres membres.  
 
Ainsi la dernière séance de l’année 2010 se termine vers 10h45 !  
Le prochain conseil  du quartier Plateau est prévu le 19 janvier 2011 salle Blanqui 
20h30. 
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